

ERRATA

No comunicado de realização da sessão pública para sorteio dos profissionais que irão compor a Subcomissão Técnica que procederá à análise e julgamento das propostas técnicas a serem apresentadas no âmbito da Concorrência Pública do tipo Técnica e Preço, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA DE PUBLICIDADE**, publicado nos meios oficiais em 01/07/2024.

ONDE SE LÊ: "7. Cristiano Gonçalves **Amorim** (membro interno)"

LEIA-SE: "7. Cristiano Gonçalves **Agostinho** (membro interno)"

As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 02/07/2024.

Ana Carolina Fomazier Bedim

Presidente da Comissão